

PREGÃO ELETRÔNICO 112/2024

Processo Administrativo 22671/2023

ESCLARECIMENTO 1

Dúvida: Referente a subcontratação: Revendedores de transformadores estão autorizados a participar do certame? Isso porque, em sua essência, a subcontratação geralmente está associada a serviços ou obras.

Resposta: Como está descrito no termo de referência, a subcontratação não será admitida.

Dúvida: Referente aos documentos de habilitação a serem apresentados:, Observamos que o edital exige autenticação em cartório. Seria possível substituir essa exigência por assinatura digital?

Resposta: Poderão ser apresentados os documentos digitais desde que assinados eletronicamente com certificação digital.

Atenciosamente,

Wilma Penna Calasans
Pregoeira